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Tak Ha3bIBAIOT BBIPAXKEHUE X'

EcTb y AI000TO CAOBA, V pacTeHUs, MOXKET ObITh n-Hu
CTEIIEHH.

CrernieHb KOPHS, KpaTHad 2.
CreneHpb KopH4 2 X1,
Kak MO3KHO MHa4e Ha3BaTb KOPEHb TPETheH CTEIeHN?

[lericTBUE, IIOCPEACTBOM KOTOPOTO OTHICKUBAIOT KOPEHB.
[IOAOKUTEABHBIA KOPEHD.

Kak MOXKHO MHa4Ye Ha3BaTh apUPMETUIECKUN KOPEHD
BTOPOH CTEIEHU?




IloHsimue KOpHSsL n-0l cmeneHu

KoptHem n-oli cmeneHu u3 HeompuyamesibHo20
yucna a (n = 2, 3, 4, 5, ...) Hasevlearom marxoe
HeompuyamesibHoe uUuc10, Nnpu eo38edeHulU
KOmMopo20 8 cmeneHsb N noayuaemcest Yucaio a.

nfa =b, b" =a, rge a >0, b>0, neN, n >T

Hucno a Hasslearom nOOKOpeHHbLM UUCIIOM,
a 4yuc/lo n — noxKasamejiem KOpHsi




I Ipumepnol
1) %27 =3; 3°=27
2) 4256 =4; 4* =256
3) £/0,00243 =0,3; 0,3° =0,00243

4) 3/1000000 =1700; 100° =1000000
5) 264000 =40; 40° =64000

6) 61—1' (1)6_7_
64 2 \2 64




Ceolicmea KOpHsL N-ou cmeneHu
Oonsas ne N, ke N, n>1, k> 1)
17° 2/ab =%a 4b, rme a >0, b>0
g 3 _%a
b b’
30 (’l/e?)k:fk/a_", roe a >0
4° AKla ="la, rge a >0

50 Mgk —_nfak  rpe a >0
so n\/afn_{al, N —YeTHO

rgoe a >0, b >0

d, N —HeYyeTHOo

/° R/-a :—’{/5, N —HEeYyeTHo
=Ra*, rge a >0

S | x

8° a




[ lpumepsbi
Havgure 3HayeHNE BhIPAXKEHUSI:

1)3/8.27 =3/8 -3/27 =2-3=6

2|64 _ 64 4
V125 3125 5
‘\_w

.
.
'




JToMmaliigee 3amaHue
Beivuuthk dbopmyabl IIAPAT'PAD 9
BeimoAHUTE No 9.5

Y4eOHUK «AAreOpa H HadyaAa
aHaAH3a 11 xaacoe»
AObIiAKacsiMoBa M.E.



